

ВЗГЛЯДЫ НА ПРОБЛЕМУ РУССКОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ НЕОНАРОДНИКОВ И ИДЕЙНОЕ НАСЛЕДИЕ ЛЕГАЛЬНОГО НАРОДНИЧЕСТВА

Мокшин Г.Н.

Революция 1905 года, несмотря на поражение, радикально изменила общую картину политической жизни страны. Вместе с появлением парламента и легальных политических партий всевластие русского царя было ограничено, по крайней мере, юридически. Партийная и общественная интеллигенция с лихвой воспользовалась полученными ей свободами слова, печати и собраний, занявшись организацией масс для борьбы за окончательную победу русского освободительного движения. Последние двенадцать лет императорская Россия напоминала бурлящий котел, готовый в любую минуту взорваться и разлететься на мелкие кусочки.